
 

 

A Landorhegyi városrész emeletes házai között békés, nyugodt környezetben található 5 csoportos 

óvodánk.  

       

Süni csoport  Napocska csoport  Szívecske csoport Méhecske csoport  Katica Csoport 

 

Tágas udvarunkon sok növény, hatalmas lombos fák, virágok között fából épített játékok, 

homokozók várják a gyermekeket.  

Sajátos arculatunkat a nevelőtestület által összeállított, göcseji, zalai hagyományokra épülő 

Néphagyomány ápolása óvodánkban hagyományőrző gyűjtemény megvalósítása adja. A 

programban megtalálhatóak a tájegységre jellemző gyermekekkel végzett tevékenységek, népi 

megfigyelések, találós kérdések, népi kismesterségek. Múltunkból hozott értékeink átörökítése mellett 

fontosnak tartjuk a jelenkor értékeinek átadását, a környezettudatos viselkedésforma alakítását A Zöld Óvoda 

cím tulajdonosaként nagy hangsúlyt fektetünk a környezettudatos, környezetszerető magatartás, 

szemlélet, az egészséges életmód szokásainak alakítására. Vegyes életkorú csoportjainkba arra 

törekszünk, hogy nyugodt, barátságos, szeretetteljes légkörben segítsük a ránk bízott gyermekeket 

abban, hogy egyéni adottságaiknak, érési ütemüknek, képességeiknek megfelelően fejlődve 

megismerhessék önmagukat és a környező világot. Fontosnak tartjuk a gyermekek szabad játékát, 

gazdag szerepjátékát, amely hozzájárul személyiségük fejlődéséhez.  

Tágas csoportunkban számtalan játék lehetőség várja a gyermekeket. Mindennapjainkat átszövi a 

mese, a bábozás, az éneklés, a kreatív alkotás, a mozgás. A témák feldolgozását komplex módon 

valósítjuk meg. Az igényesen válogatott zenei és irodalmi anyag mellett megjelenik a képző – és 

iparművészet ihlette alkotó munka, amely során gyermeki „műalkotások” születnek. Az alkotás 

minden érzékre ható és számos képességet fejlesztő folyamat, amely az érzelmi és esztétikai 

nevelésben is kulcsfontosságú szerepet tölt be Kiemelt területünk a lábizomzatot erősítő torna, 

amellyel preventív módon hozzájárulunk, az ebben az életkorban előforduló láb deformitások 

(lúdtalp, bokasüllyedés) megelőzéséhez. 

A csoportban együtt dolgozó felnőttek számára elsődleges a tapintat, őszinteség, szeretet és 

következetesség a gyermekek felé. Hisszük, hogy csak a szülőkkel szorosan együttműködve, jó 

nevelőtársi kapcsolat kialakításával tudunk pozitív eredményeket elérni a nevelés során. A közös 

tevékenykedés eredményeként a gyerekek megélhetik az összetartozást, a közösséghez tartozást. 

Bízunk benne, hogy az itt eltöltött idő szép emlékkel, élményekkel gazdagítja az óvodáskori éveket.  

 


